
MOJE PORTUGALSKO LJETOVANJE 2022. 

LISABON – PORTO – MADRID – BARCELONA 

15.7. – 24.7.2022. 

*5 noćenja u hostelu u centru Lisabona!!! 

 

1. dan ZAGREB – TOULOUSE 

Polazak s autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 13h. Ugodna vožnja kroz Sloveniju i 

Italiju do Toulousea, našeg prvog odredišta uz usputna stajanja i filmove.  

2. dan TOULOUSE – LISABON 

Dolazak u Toulouse u ranim poslijepodnevnim satima. Toulouse je četvrti najveći grad 

Francuske i kroz povijest je igrao pivotalnu ulogu u regiji. U poludnevnom razgledu vidjet 

ćemo: KATEDRALU SAINT-ÉTIENNE DE TOULOUSE, BAZILIKU SAINT SERNIN, CAPITOLE, PONT 

NEUF, BAZACLE, EGLISE DE JACOBINS...slobodno vrijeme za ručak i indiviudalno 

razgledavanje grada te predvečer polazak prema Lisabonu. Noćna vožnja kroz Španjolsku. 

3. dan LISABON 

Dolazak u Lisabon u poslijepodnevnim satima, te smještaj u hostel. Nakon kratkog 

osvježenja, krećemo u razgled grada: ROSSIO, LISABONSKA KATEDRALA, BAIXA, DVORAC 

SVETOG JURAJA, MOST VASCO DA GAMA (NAJDUŽI MOST U EUROPI), MOST 25. TRAVANJ 

(REPLIKA GOLDEN GATE MOSTA U SAN FRANCISCU), PRACA DO COMERCIO, 

CHIADO...ostatak dana slobodan. Noćenje. 

4. dan LISABON (BELEM – SINTRA) 

Slobodan dan za vlastite programe. Mogućnost fakultativnog izleta u prelijepi predio 

Lisabona, monumentalni BELEM. Najreprezentativniji predio grada koji je jedini ostao 

sačuvan u razornom potresu 1755. :SAMOSTAN SV.JEROLIMA s pripadajućim klaustrom i 

crkvom, KULA BELEM, SPOMENIK VELIKIM PREKOMORSKIM OTKRIĆIMA, KULTURALNI 

CENTAR BELEM. Mogućnost kušanja svjetski poznate slastice PASTEIS DE BELEM. 

Nastavljamo prema gradu SINTRI koji je od 1995. dio UNESCO-ve kulturne baštine ponajviše 

zahvaljujući romanesknoj arhitekturi. Ovdje ćemo posjetiti najveću atrakciju u Portugalu – 

QUINTA de REGALEIRA, poznatija kao milijunaševa palača, dugi niz godina drži prvo mjesto 

na poznatoj stranici Tripadvisor. Ova titula je potpuno opravdana budući da ova palača i njen 

vrt kriju mnoštvo tajnih prolaza, mističnih simbola i simbol Sintre, masonski bunar. (Ulaznica 

u palaču uključena u cijenu izleta). Povratak u Lisabon. Slobodno vrijeme. Noćenje. 

5. dan LISABON (CASCAIS – ESTORIL – PRAIA DO GUINCHO – CABO DA ROCA) 

Slobodan dan za vlastite programe. Mogućnost fakultativnog odlaska na MALU 

PORTUGALSKU TURU koju počinjemo odlaskom u  ESTORIL, uz panoramski pregled najvećeg 

europskog casina, te stanka u CASCAISU, ribarskom naselju koje je postalo jet set ljetovalište. 



Kratka šetnja. Nastavak do jedne od najpopularnijih plaža u Portugalu, PRAIA DO GUINCHO. 

Slobodno vrijeme za kupanje. Zatim naš izlet nastavljamo do nazapadnijeg rta Europe, CABO 

DA ROCA. Slobodno vrijeme za fotografiranje. Povratak u Lisabon. Noćenje. 

6. dan LISABON (PORTO) 

Slobodan dan za vlastite programe. Mogućnost fakultativnog izleta na sjever Portugala. Dan 

počinjemo odlaskom do Porta, drugog najvećeg grada u Portugalu koji je od 1996. pod 

zaštitom UNESCO. Prolazak avenijom BOAVISTA, te obalnim putem prema središtu grada, 

crkva CLERIGOS, GRADSKA VJEĆNICA, RIBEIRA, GOTIČKA CRKVA SV. FRANCISCO, zgrada 

BURZE. Mogućnost posjeta jednog od mnogih vinskih podruma po kojima je Porto poznat. 

Povratak u Lisabon oko ponoći. Noćenje. 

7. dan LISABON (FATIMA – BATALHA – NAZARE – ALCOBACA – OBIDOS) 

Slobodan dan za vlastite programe. Mogućnost fakultativnog izleta VELIKA PORTUGALSKA 

TURA. Dan počinjemo posjetom Fatimi, najvećem portugalskom svetištu. Posjet BAZILICI i 

KAPELI UKAZANJA. Zatim nastavljamo do Batalhe, malenog gradića kojim dominira ogroman 

gotički samostan koji je još uvijek nedovršen. Potom nastavljamo do Nazarea, malog 

ribarskog mjesta koji je poznat kao 'selo velikih valova', uostalom ovdje je i srušen rekord 

najvećeg ikad 'odsurfanog' vala. Kupanje na jednoj od plaža kojima Nazare obiluje. Put nas 

potom vodi u Alcobacu, gradić u kojem se nalazi samostan koji je služio kao podloga za 

mnoge western filmove. Dan završavamo posjetom Obidosu, malom selu okruženom 

monumentalnim zidinama sa srednjovjekovnom tvrđavom. Povratak u Lisabon. Noćenje. 

8. dan LISABON - MADRID 

Rani check-out iz hostela. Polazak prema Madridu. Dolazak u Madrid u ranim 

poslijepodnevnim satima. Razgled grada: AVENIDA DE LA CASTELLANA, PLAZA COLON, PLAZA 

DE LOS CIBELES, PASEO DEL PRADO u kojemu je smješten MUZEJ PRADO, DEL SOL, GRAN 

VIA, PLAZA DE ESPANA I PLAZA DE ORIENTE gdje se nalazi KRALJEVSKA PALAČA...Mogućnost 

odlaska podzemnom željeznicom do ESTADIO SANTIAGO BERNABEU. Polazak prema 

Barceloni oko ponoći. Noćna vožnja do Barcelone. 

9. dan. BARCELONA 

Jutarnji dolazak u Barcelonu i odlazak u razgled grada: SAGRADA FAMILIA, AVENIJA 

DIAGONAL, STADION NOU CAMP, PLAÇA ESPANYA, MONTJUÏC, PLAÇA CATALUNYA, LA 

RAMBLA, GOTIČKA ČETVRT, ČAROBNE FONTANE..Slobodno vrijeme za vlastite programe. 

Polazak prema Zagrebu u večernjim satima. Noćna vožnja kroz Francusku, Italiju i Sloveniju. 

10. dan. ZAGREB 

Dolazak u Zagreb oko 20:00. 

 

OPĆENITO: 



Putovanje je zamišljeno kao kombinacija turističkog i istraživačkog putovanja. To znači da 

ćemo zajedno vidjeti sve što nam države i gradovi koje ćemo posjetiti pružaju, ali i da ćete 

imati dovoljno vremena za slobodno vrijeme, izlaske i jutarnje trježnjenje. Poanta puta je 

prvenstveno zabaviti se, ali i vidjeti što nam gradovi koje ćemo posjetiti, pružaju.  
 

MINIMALAN BROJ PUTNIKA JE 40 OSOBA 

Cijena aranžmana po osobi:  2990 1990 kn do 1.4.2022 

Cijena aranžmana po osobi uključuje: Prijevoz autobusom visoke turističke klase (TV, video) 

5 noćenja u The Swallow hostelu u Lisabonu ili hostelu slične ocjene na booking.com, 

razgledi prema programu, stručno vodstvo i organizacija puta   

Cijena aranžmana ne uključuje: Ulaznice za pojedine objekte i lokalitete (neobavezno), 

dodatno zdravstveno osiguranje (neobavezno), turistička taksa – 2Eur po osobi po noćenju 

(obavezna doplata na licu mjesta u hostelu), karte za javni prijevoz 

Fakultativni izleti:  Belem i Sintra -  25 eura  

                                   MALA PORTUGALSKA TURA – 20 eura 

                                   Porto – 45 eura  

                                   VELIKA PORTUGALSKA TURA – 30 eura 

PAKET FAKULTATIVA IZNOSI 100 EURA!!! 

 

 

 


